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LAND BURGENLAND

Landesrat
Dr. Leonhard Schneemann

Herrn Landtagsprasident
Robert Hergovich
Landhaus/Europaplatz 1
7000 Eisenstadt
Eisenstadt, am 25. Oktober 2024

Sehr geehrter Herr Prasident,

die von Herrn Landtagsabgeordneten Patrik Fazekas, BA gem. § 29 GeOLT an mich gerichtete
schriftliche Anfrage vom 12. September 2024, Zahl 22- 1907, betreffend Anton Proksch Institut

beantworte ich wie folgt:

1. Welches Organ des Landes Burgenland hat die Entsendung von Dr. Roland Fiirst in das Kuratorium
der Stiftung Anton Proksch-Institut beschlossen?

2. Wann wurde dieser Beschluss gefasst?

3. Seit wann ist Dr. Roland Fiirst fiir das Land Burgenland im Kuratorium tatig?

4. An wie vielen Kuratoriumssitzungen hat Dr. Roland Fiirst fiir das Land Burgenland teilgenommen?
5. Bei wie vielen Sitzung war Dr. Roland First entschuldigt?

6. Hat das Land Burgenland ein Ersatzmitglied namhaft gemacht, das im Falle der Verhinderung von
Dr. Roland First an Kuratoriumssitzungen teilnehmen kann?

a. Wenn ja, welche Person(en) wurde(n) als Ersatzmiglied namhaft gemacht?

b. Wenn ja, bei wie vielen Kuratoriumssitzungen wurde ein Ersatzmitglied vom Land Burgenland
entsendet?

c. Wenn nein, warum wurde vom Land Burgenland keine Person als Ersatzmitglied fiir Dr. Roland
First namhaft gemacht, obwohl die Satzung der Stiftung Anton Proksch-Institut diese Mdoglichkeit
ausdricklich vorsieht?

7. Wurden Sie von Dr. Roland Fiirst aktiv liber Inhalte bzw. Beschliisse, die in Kuratoriumssitzungen

gefasst wurden, informiert?
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a. Wenn ja, woriber konkret?
b. Wenn nein, haben Sie bei Dr. Roland Fiirst nachgefragt?
8. Ist Ihnen bekannt, ob der Erwerb der VAMED-Anteile an der Betriebsgesellschaft durch die Stiftung
Anton Proksch-Institut im Kuratorium behandelt wurde?
9. Hat sich das Land Burgenland fiir den Erwerb der VAMED-Anteile durch die Stiftung Anton Proksch-
Institut eingesetzt?
10. Erhielt die Stiftung Ahton Proksch-Institut bzw. die Betriebsgesellschaft (APl Betriebs
gemeinnitzige GmbH) in der laufenden Legislaturperiode Auftrage, Férderungen oder anderweitige
Zuwendungen vom Land Burgenland?

a. Wenn ja, wofiir und in welcher Hohe?
11. Welche sonstigen Kooperationen bestehen oder bestanden zwischen dem Land Burgenland und
der Stiftung Anton Proksch-Institut bzw. der Betriebsgesellschaft (APl Betriebs gemeinnitzige
GmbH)?
12. Wird Dr. Roland First weiterhin vom Land Burgenland in das Kuratorium der Stiftung Anton

Proksch-Institut entsendet?

Zu den Fragen 1. bis 12.:

Es besteht gemaR der Referatseinteilung der Bgld. Landesregierung keine Zustandigkeit meinerseits.

Landesrat Dr. Leonhard Schneemann
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